



資料來源：中華日報 B4 台南鄉親 記者：林偉民

刊載日期：2013.08.06



↑ 嘉藥進修部主任李得元利用各種機會為學校宣傳招生，做得用心。
(記者林偉民攝)

李得元廣結善緣 招生助力

利用社團人脈宣傳，連打球、吃飯都不放過，笑稱「無所不用其極」

嘉南藥理科技大學進修部主任李得元，去年從原本只

是單純教書的教授，成為肩

負

進修部對外招生的主力，

由於他平日廣結善緣，運用

種種機會找尋學生來源，讓

他的生活充滿驚訝與喜悅，

也才發現原來有很多年紀大

的長者還是很想上大學讀書

，求知的精神令人敬佩。

北門區海邊長大的李得元

大學讀的是化工，曾至台鹽

研究室服務，是當時卅四名

員工中唯一的博士，一年後

離開台鹽轉至嘉藥環工系教

學，後轉教環管系。

喜歡多方面學習的李得元

除了本科系也是生態工法種

子教師，十年前參與學校設

置人工濕地工程，也到多個

社區說明溝通設置人工濕地

的技巧，目前還是臺南市社

區營造協會理事，他還利用

時間學習專案管理，發現不

但懂得收斂自己脾氣，在管

理和處事溝通方面也有很大

幫助，並因此投入輔導考專

案管理證照工作。

為了體會學電腦的經驗，

以便輔導學生考照，李得元

其極」。

(記者林偉民)

主
任
李
得
元
，
去
年
從
原
本
只
是
單
純
教
書
的
教
授
，
成
爲
肩
負
進
修
部
對
外
招
生
的
主
力
，
由
於
他
平
日
廣
結
善
緣
，
運
用
種
種
機
會
找
尋
學
生
來
源
，
讓
他
的
生
活
充
滿
驚
訝
與
喜
悅
，
也
才
發
現
原
來
有
很
多
年
紀
大
的
長
者
還
是
很
想
上
大
學
讀
書
，
求
知
的
精
神
令
人
敬
佩
。

喜
歡
多
方
面
學
習
的
李
得
元
除
了
本
科
系
也
是
生
態
工
法
種
子
教
師
，
十
年
前
參
與
學
校
設
置
人
工
濕
地
工
程
，
也
到
多
個
社
區
說
明
溝
通
設
置
人
工
濕
地
的
技
巧
，
目
前
還
是
南
市
社
區
營
造
協
會
理
事
，
他
還
利
用
時
間
學
習
專
案
管
理
，
發
現
不
但
懂
得
收
斂
自
己
脾
氣
，
在
管
理
和
處
事
溝
通
方
面
也
有
很
大
幫
助
，
並
因
此
投
入
輔
導
考
專
案
管
理
證
照
工
作
。

在五十三歲時參加電腦乙級軟體考試。他笑說整間考場屬他年紀最大，但他仍在一年間拿到十多張電腦相關證照，收穫多多。去年接任學校修進部主任，面臨招生壓力，李得元發揮平日擔任國際同濟會永久會員、台灣同濟兒童基金會創始會員、耕心社會福利會、慈濟基金會董事等機會結識的人脈，到處找尋學生來源，連打球、吃飯都忘宣傳招生，他笑稱是「無所不用其極」。